

VASÁRNAPI  
**Blikk**  
SPORT

Gyerekeket tanít Münchenben

# Bátorfi Csilla a Bayern edzője lett



**Boldog**  
A korábban olasz kapitányként is dolgozó Bátorfi boldog Bajorországban



**Tanítványok**  
A Bayern fiatal asztaliteniszezői valamennyien amatőrök, Csilla őket edzi

## ▶ A kilencszeres Eb-győztes asztaliteniszező egy bajor faluban telepedett le

**MÜNCHEN** - A Bayern Münchennél edzősködik Bátorfi Csilla (46) korábbi asztaliteniszező. A kilencszeres Európa-bajnok sportoló korábban az olasz női válogatottat is irányította, s immár egy éve pallérozza a tehetséges fiatalokat a világ egyik legnagyobb egyesületének gyermek- és ifjúsági akadémiáján.

- Amikor hallottam, hogy

## 251 ezer klubtag

A Bayern München a világ második legnagyobb sportegyesülete, 251 ezer tagja van. Az egyesület több sportosztályt működtet, mint például női labdarúgás, kosárlabda, sakk, kézilabda, asztalitenisz, bowling, valamint a mára megszűnt baseball, torna és jégkorong, továbbá van egy játéktevésztő-képző szakosztálya is. Habár leginkább férfifutballcsapatáról híres a Bayern, kosárlabdázói is rendszeresen szerepelnek európai kupákban.

edzőt keresnek a müncheniek, megpályáztam az állást. Emellett maradtam szabadúszó is, de a legtöbbet már a Bayern Münchennél vagyok. Edzőtáborokat, magánedzéseket is tartok - mesélte Bátorfi Csilla a Vasárnapi Blikknek. - Az akadémián mindenki a nulláról indul, az itt edző gyerekeknek semmilyen előképzettségük nincs. Iskolákkal dolgozunk együtt, az edzéseket délutánonként tartjuk. Eredmények egyelőre nincsenek, de nem is az az elvárás, hogy proficsapatot építsünk, hanem hogy minél több gyereket felneveljünk, s belőlük valamirevaló, jó játékosok váljanak. Hogy ők folytatják-e profiként, az a jövő kérdése. Ez a projekt csak 18 éves korukig egyengeti a fiatalok útját.

Bátorfi 1992-től 15 éven keresztül a német élvonalbeli Langweid csapatát erősítette, hét bajnoki címet és öt Európa-kupát nyert az együttessel. Korábban ingázott Magyarország és Németország között, de néhány évvel a Langweidba igazolása után a bajorországi faluba költözött, s jelenleg is ott él.

- Mindennap Langweidből



**Kedvenc**  
Bátorfi Csilla nyugodt életet él, kutyája, Mo is gyakran elkíséri

ingázom Münchenbe autóval, de nincs túl közel, nagyjából 80 kilométerre található. Ha van egy óra szabadidőm Münchenben, szeretek kávézóban kikapcsolódni. Szinte teljesen elszakadtam Magyarországtól, mert már a munkám, a barátaim is ide kötnek, s itt, a faluban nagyon nyugodt az élet, teljesen a pesti nyüzsgés ellenéte - mondta a Bayern-edző, aki viszont a karácsonyt itthon töltötte. - Az ünnepekre mindig hazajárok, családi körben, nyugodalmasan telt. Nálunk az a hagyomány, hogy a testvéremmel akkor is a szüleinknél ünnepelünk, ha mindketten külföldön élünk.

Polyák Zoltán

## VÉLEMÉNY

"Köszönöm az érdeklődést, de még nem vonultam vissza"



**Didier Drogba** üzenete ezt a szurkolóinak. A Montrealban szereplő elefántcsontparti focista esetleges visszavonulásáról annak kapcsán írtak, hogy felvetették, edző lehet a Chelsea-nél.

## KLIKK!



## Nyerő fazon a focista

**Paul Pogba**, a Juventus focicsapatának francia sztárja dicsekedett új frizurájával és speciális gólörömeinek nevével, amelyet „dab”-nak kereszteltek el: a Verona elleni hétközi, 3-0-ra megnyert bajnokin haját és gólörömet is csodálhatták a szurkolók.

## A NAP SZÁMA

# 31

Ennyi ezer forintnyi euróba kerül egy jegy a Manchester United futballszurkolóinak a dán Midtjylland elleni idegenbeli Európa-liga-mérkőzésre. Fél éve El-selejtezőn a Southampton hívei ennek kevesebb mint a harmadéért mehetek a stadionba, ezért ingerültek most a MU drukkerai.